Краткосрочный план по предмету Букварь
	Раздел
	В кругу семьи                                       

	Школа :
	 КГУ ОСШ им.М.Горького

	Ф.И.О. педагога
	Сыпало О.Ю.

	Дата
	22.11.21г

	Класс:
	Количество присутствующих:
	Количество отсутствующих:

	Тема урока
	Буква В в

	Цели урока
	познакомить со звуками [в], [в,] и буквами В в; научить понимать лексическое значение и смысл слов с учетом обобщенности их значений – многозначные слова (с помощью учителя); учить составлять и писать простые
предложения на заданную тему

	ХОД УРОКА

	Этап урока/
Время
	Действия педагога
	Действия ученика
	Оценивание
	Ресурсы

	Создание
положительного
эмоционального
настроя
	Приветствие.
-Сегодня на нашем уроке много гостей Они пришли посмотреть, как мы занимаемся, давайте все вместе поприветствуем их.
-И какое у вас настроение?
-А для чего, вы пришли в школу?
-Молодцы!
-К нам на урок пришёл снова  Буратино он хочет продолжить своё обучение вместе с вами ребята.
	Обучающиеся
Показывают жестом.
Мы пришли сюда учиться
 не лениться, а трудиться
работаем старательно
слушаем внимательно
Руку тихо поднимаем,
Если спросят, отвечаем. 

	[image: http://cdn.onlinewebfonts.com/svg/img_165452.png]ФО «Палец вверх» если отлично


«Палец вниз если не хорошее настроение
[image: http://cdn.onlinewebfonts.com/svg/img_165452.png]

	[image: http://cdn.onlinewebfonts.com/svg/img_165452.png] Картинка Буратино.

	Повторение 
	 Для того, чтобы нам двигаться дальше ,необходимо повторить тот материал, который изучили.
  «Кто повторяет, тот ничего не забывает»
ФО «Лапта». Ученикам  в ходе устных упражнений, проводимых для анализа  знакомой информации и развитие основополагающих навыков,  учитель быстро «посылает» «мячи» - вопросы, дети быстро «отбивают подачу», отвечая на них. Если ответы правильные, учитель обычно не останавливается, чтобы их обсудить, а сразу предлагает другому ученику очередной вопрос. Если же ответ неверный, учитель адресует тот же вопрос другому ребенку
-Как бывает речь?
-Из чего состоит наша речь?
-Назови знаки препинания в конце слова.
-Из чего состоит предложение?
- Из чего состоит слово?
-Какие бывают слоги?
-На какие 2 группы делятся буквы и звуки? 
 «Волшебный мешочек» В мешочек кладутся изученные буквы, учащийся даёт характеристику тому звуку, который достал.
 «Мухобойка» дифференцированные задания  на доске, кто быстрее выберет правильный ответ 
	ФО «Лапта».
Отвечают хором









Отвечают на вопросы






Дают характеристику звукам

Называют буквы,слоги,слова.
	ФО «Словесная похвала»

ФО «Лапта»
	

	Актуализация жизненного опыта.
Целеполагание
	(К) Обучающимся предлагается назвать, какие слова спрятались в буквах. Выделяют в словах новый звук.
[image: C:\Users\Администратор\Downloads\575189_1.jpeg]
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	Обучающиеся определяют тему урока: Звуки [в], [в’]. Буква В в.
	ФО Учитель комментирует работу обучающихся.
	Презентация к уроку.

	
	(К) Обучающиеся формулируют тему и цель урока.
-Молодцы. ребята! Сегодня на уроке мы познакомимся с буквой В в,и звуками [в ],[ в. ]
	
	
	

	Работа над новой 
темой
	Цель нашего урока познакомиться со 
Звуками [в ],[ в. ] буквой Вв. И написать  слова со строчной буквой В. Научимся отличать твёрдый звук от мягкого и научимся читать новые  слова и слоги.
Буква В обозначает два звука. Звук [в ] он твёрдый и звук 
[ в.]он мягкий. Давайте вместе с гномиками произнесём два раза эти звуки[в ], [ в.].Твёрдый звук мы будем обозначать синим цветом, а мягкий звук зелёным. Давай ещё раз произнесём их [в ], [ в.]. Звонко звучат они, а это значит эти звуки ещё и звонкие.
В –буква очень важная,
Воображала страшная.
Грудь колесом, живот надут,
Как будто нет важнее тут.
  
Какие же слоги получаются с буквой В читаем вместе.
АВ,ОВ,УВ,ЫВ,ИВ,
ВА,ВО,ВУ,ЫВ,ИВ.
Чистоговорки с буквой В.
Ва-ва-ва — повтори слова.
Ве-ве-ве — одуванчики в траве.
Авы-авы-авы — зеленеют травы.
Ви-ви-ви — мяч летит, лови!
Ву-ву-ву — я тебя зову.
ФИЗМИНУТКА
	

Ученики объясняют, как они понимают пословицу.










Читают по плакату.





Проговаривают вместе с учителем.

	ФО «Большой палец».
	
Учебник
Плакат со слогами

	Работа по учебнику.
	 Задание1. Рассмотри внимательно картинку.
Кто изображён на картинке?(семья)
А чем занимается семья?(играют в игру лото)
Посмотрите, что изображено на картинках, которые они используют в игре.
Виноград, волк, верблюд, варежки.
Как звучит в словах звук [В]? В словах виноград, верблюд звук звучит мягко.
А в словах волк, варежки – твёрдо.
   Определите, к какой картинке походит, какая из схем.
ВАЗА,ВЕТКА.
  Задание 2.Чтение слогов. Чтение слов.
Групповая работа. Даётся детям разрезанное слово, которое необходимо собрать и сделать слого- звуковую схему слов.
ВОДА,ВАЗА,ВЕТЕР,ВАГОН
ФИЗМИНУТКА
	Отвечают на вопросы.
Рассуждают.




Определяют схему.



Читают слоги

Выполняют групповую работу.


	ФО Смайлики

	Учебник.


	Работа в прописи
	(К, И) Написание слов, предложений с новой
 буквой. Списывание с печатного текста.
Проводится работа по обучению комментированному письму. Прежде чем написать слово или предложение, учитель просит детей объяснить вслух, что и почему они будут делать. При письме происходит проговаривание написания слов по слогам.
(К, И) Устанавливается соответствие между звуковыми формами слов вилка, вагон и их схемами- моделями.
Пальчиковая гимнастика.

	Выполняют задания в прописи.

	ФО «Словесная похвала»

	  пропись

	Итог  урока
Рефлесия
	(К, И) Урок наш подошёл к концу. И мне бы хотелось узнать всё ли поняли, что мы изучали сегодня на уроке. Если всё понятно, то прикрепите смайлик, «Палец вверх», если не всё понятно смайлик «Палец вниз».
И так ,ребята, что вы сегодня узнали на уроке? Что было легко и понятно, а что было сложным?


	Обучающиеся проводят самооценку работы на уроке.
	ФО «Самооце- нивание»
	
[image: http://cdn.onlinewebfonts.com/svg/img_165452.png]ФО «Палец вверх» если всё понял



«Палец вниз» если не понял
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